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import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

=== ZRTEONET—ZE2ZIIWCANDE fl) ====
delta_data = np.array([0.2, 0.3, 0.4, 0.5, 0.6]) # 7 a2—7 1 LLDEHNHE
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v0_data = np.array([6.2, 7.5, 9.0, 11.0,

# ==== HHRAD AT X —& ====
vE = 4.5 # ASETE (V)

# === BAEOF PN ===

def vO_theoretical(delta, VE):
"oy0 = vE / (1 - delta) """
return vE / (1 - delta)

# ==== f%%ﬁ@f{ﬁﬁﬁﬁ 0) 7“‘— 5? ﬁz j ====
#0< 8 <1 THHET22DDHEERK
delta_range = np.linspace(0.01, 0.95, 200)

14.01) # HIEEDFHE

v0_range = v0_theoretical(delta_range, VvE)

# =mm= 25 TR ===
plt.figure(figsize=(6,4))

# FLRIED RN

plt.plot(delta_data, vO_data, 'ro', label='Measured (SEHI{E)")

# T Gm

plt.plot(delta_range, vO_range, 'k-', label='Theory: $v_{0} = \\frac{v_{E}}{1-\\deltal}$')

# o XK A PLFEORE
plt.xlabel('$\\delta$ (Duty ratio)')
plt.ylabel('$v_{0}$ (V) ')

plt.title('Step-up Chopper: $v_{0}$ vs. $\\delta$')

plt.grid(True)
plt.legend()

plt.tight_layout ()
plt.show()

H X



3. ChatGPT TIaElB& @A

Step-up Chopper: vo vs. &

—— Theory: vo= %5
80 1 @ Measured (SZiHlE)

201

T T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8
& (Duty ratio)

B 7: FEF av 3D vo — 0 Rttt (PHEwE (BiUEsE — F) & FZBRED )

X 7%, delta_data ¥ vO_data DfEZLITD X S ICEBREICEZIRZ T, a— FE2ETLEHERTY

delta_data = np.array([0.1, 0.5, 0.86, 0.9, 0.94]) # T a2—7 ¢ LLDEHIHE

v0_data = np.array([5, 12, 17, 15, 10]1) # HiJIEEDSFEHIE
SZDHERM A HEE

Step-up Chopper: vp vs. 6

—— Theory: vo= 1%;
80 1 @ Measured (EHIE)

vo (V)

20 1

T T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8
O (Duty ratio)

CHFa— FOETHERTYT. EBREL BHRERE— FOHRMIIAECERDXLE. § =05
TiE, EBREOAREL, 6§=09 H7-H TIIEBREOHFPKRIEIRNTT. ZORKREEELT.

ChatGPT ol D[E%

KRB EREDOARIBERDER

AT T 7w TF ay OB
— vVE
T 1-96

FLURD & 5 AR B W -FHAEMBITICD LDV TWn 3.

Vo

1. 249 F (b UIRER) OF VBFIR XA v F > TIHEENIE .
2. BA A —FOIESG A TIHERTE 2.



12

3. A VR EZRa YT VY ONEIRPILEHRTE 3.
4. BIRDPERIHEFE L TWDE (AN B2V TL9fiflls ¥ OfE R Z T2 Wv) .

EIROEEETIE, Ths ORHEN STz, Tald & 5 B TRERE & BERAFNTE O
WCREBREDECD D 5.

(1) ETESTE— FTIEBRUVaTEEM

BRIPBEWGERA VX T ZRPNIWEERY, BRE LT 2—7 4 ERAEFEMFIC X o TiEA >~
R RBERBPEBYINTLFV, BRAEGEE—F (DCM) X223 ZehdHb. TEGE— FTIE

VE
1-6

BZOFFHEATEY, EEOHNEEZHEMEL D/ NS SR 2HEADD 5.

vo =

(2) RAYF « BAF—R « 1 VXU RZEOIPEER

KBED NI U IRRIEA VE (B WEalr sk - 3y XBEMEL) AL v F v 7Bk
PEEL, FAVIREDOL 22O ANERDIOA VX T ZARNDZEBERNP—EEELT 5. 51X 4
F— RIQWRIESRIBBERETRD D, 4 VX7 XERPHINTRIVALBICE 0.7V (S Vary&x4
F—F), HBE2VEEK 03V (T ay b F—KAF—FK) OuzAREL 3. FhA VX rixars
YHICHEEDT (ESR) 23 % B AEEAMEZ, HENZFTEL 2R TE LS.

B7a—7 L (0 ~ 0.5) TRRENVERELDTABBE X7 XERDY 0
B EOMBMER A —N—2 2 — b, JERALREICKD, —RINCHAEEDL G < HE SN 5 AlhE
HWHD 5.

BT a—T o (6~ 09) TRRENEREZASSTEBZBE 7Y IREXBRIHA
Lt 2 2 & T, FVEPIRRMEE, 24 v F > Z7HERKPHENINCERTER R, MRe L
THAMZEHNEES LA LRV, $A U&7 ZERPBEICKREL L2, HbOFHACH
MAELT, SoICHNEEZHL NF2ERIIH L.

(3) EBDTa—TrbeHlEHDTN

KBTI T 2—7 42 =05 ERELTVTDH, =M RIANEARSP M7 VIR XORHE (88
MEE, BERREZREY) Ik, HEYB Y OF VAR LR WGEEND S, FHioEnT a2 —
T4 (0= 1) TREREIANDT Y RRA LRRA vF ¥ ZRBEPHENINCKE S EL, i)
Ta—7 4 HBEAD LD a2 K LD LT BESHEREZ R0 2 EHA2558 % 5.

(4) BREEEPU FILICK B

AW Ry YEBRPICEF LD, BERD Y FLEBENKEWGEEIE, BEMZEIIESD
ENEUCTHER KESREHELZENESNZ DS, &7 a—T 4 kTR EHaryFoy
WIRAVATAIRENE RGN L, e LTORNEEPEEAE I VKT T2 75— %2\,



3. ChatGPT TIaElB& @A

FED

13

o HBRENHBAMEL D S LZER 1 4 X7 XA v F 2 ZEEIC X BRI 724 — N —

Ta— MRHIERAER Y.

o EBENSHAEEZ R E S FH 2 FER : ERAEKE—F, F 7 I REXPLXA 4 — FEDQIEH
RERK CF AP, EAHEETS, X4 v F 78K, T2 —74OTh, 1 &7 %
DEIMIREFE TR DFHE - THUT X 2 BRBETEHWARELZER LIC K B> T 5.

B9 512, FEEFETIFARS ORISR D

B, H2VIEE— MEBR YLD D, Bz CCM

FAERX B YIE RS W=D, BEFERE 7 70X 5ICKkELITNEZ 2L LRV,

3.2 FEFavyNOREHEN

FEEHDHEM, A

Cz

N+

lo

J R,

Vo

@) FIUZRAA - AEF—R Topi <t <Teyi+Tony i=0,1,2,-

N+

lo

| R,

b) FSIZRY - ATE— R Toyi + Toy <t < Towisn

8: FEF av ROZHEIE

Vo

i=0,12--

CHEFEF 2y ROFEMEKTT. ()1 Z b7 IRR - FUE—F, (b) ¥4 7E— FOEIKET
3. FNFENT, iLON & vO, iLOFF & vO O AR ENLTT, REAENCE L HT.



14

ChatGPT ol ®[HI%
SEFav/NOREFER

MITFTIE, A &2 &2ER i, CHNEE vo ZIREBERE L, P I UIREABAY LTV
F 7 L TOWBRBZNZENDOWD HEREZE S REINCRESEROBIcEr D 5.

1. RSYSRE -4 VE—F (K (a))

P UIRENF Y LTWERIE, 4 VX7 ZIEREE vp CEMSN, X4 F— FN3HmE
%%, KoTA YR XER iy, LHNEIE vo BUTER%.

(1) 1 29 2ER

diron diron VE
L - — _—
dt vE dt L

(2) HABRE A URZEA X7 & ol dBERBH OGS W0, HAOlday 7oy
DAEMEPL R, WIKET 2. a3 ERIE ic=—ip=— E ERBD

dvo o Yo dUo 1

i R, @ ~ "R c”
Lo THYEOWy HERIZ

d@DON VE

dat L’
do __ 1,
dt ~  R,C ©

2. FIOPRZ - FTTE—F (B (b))
FSUIREDBE 7 L TWBRINEE A A — FRIESBEEL, 4 > &7 ZEFRIZHARIATFRRAT.
AR RO ER vg, MEIHEIIEE vo &5 DT,

1) 1>H2 O 2ER

ditorr dirorr  VE — VO
a  ETYO N

(2) HABE 27U ¥ERIIA VX7 XER iorr D—HZZITED, 5D D EMHEGIANT
5. $bb

. . . Vo
ic = i[oFF —i0 = 1OFF — —5—-
Ry,
EoT
dvo ) Vo dvo I[OFF (6]
— = - = = = - )
dt Lorr = p- dt C R.C

X o TH 7RO HERIZ

difoFF _YE — Vo
dt L
dvo _ iorr WO

dt c R,C’



3. ChatGPT TIaElB& @A

3. KEEARENE LTOXRR
AR 2Ef i, L MHEE vo %
T =1, X2 =10
LERL, AN UTERERE vg THVWS L, AL v FOF Y/ F 760 TUTRD X 5 22175
IEROETERES.

(1) FSUTURE - A VB

1 1
d 0 - = -
_ 1 = 1 {4 i + L VE.
dt \ z, - - T2 0
C R,C

L Ll ——
Aogt Bost

CDEITA VR A TRFTITH A BIUL BUIDEBEDLERL v F R WOEBEZR) L LTH
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ChatGPT ol D[EZ
BEFayNzIL 70y RETHELS Python dA—F (F72xV k
femAzzt)

DIRDa—FRix, FEFay ROREHEXZ FF7 2P 2% ON/OFF TUIDBEZ R 5 4 RDN >
T RETHLSIa2L—aryofltd. 520089 X —%

E=45V, L=47mH, C=47uF, Ry =22k0, Tsw=100ps, Tox =50 us
ZHOCTRIER T 21TV R 7.

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

class BoostConverterSim:
def __init__(self,

E=4.5,
L=4.7e-3,
C=47e-6,
RL=2.2e3,
Tsw=100e-6,
Ton=50e-6,
x0=None) :

HIEF av X (FT—RXbarn"—X&) DT X —R  PIHPIREE R RE.

Parameters
E : float
BIREE (V]
L : float
AR XA [H]
C : float
Fr R RA [F]
RL : float
AFHEST [Q]
Tsw : float
A4 v F M [s]
Ton : float

b TP A& ONKEE [s]
x0 : (float, float), optional
[ i_L(0), v_0(0) 1 D#HAME. None 725 [0.0, 0.0] 23 5.

self.E = E
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def

def

def

self.L = L
self.C = C
self .RL = RL

self.Tsw = Tsw

self.Ton = Ton

# IWELZHOWIYME [ i_L(0), v_0(0) ]
if x0 is None:

x0 = np.array([0.0, 0.0])
self.x0 = np.array(x0, dtype=float)

_f_on(self, t, x):

FUE—F (FF72P2% ON) KROIREHFER:
dx1/dt = E/L
dx2/dt = - (1/(R_L*C)) vO

x1 =1i_L, x2 = v_0

i, v.0 =x
diL self.E / self.L
dv0 = - (v_0 / (self.RL * self.C))

return np.array([diL, dv0])

_f_off(self, t, x):

F7F—F (b7 I AX OFF) KEDIREESFER:
dx1/dt = (E - vO)/L
dx2/dt (i_L / C) - (vO/(R_L*C))

x1 =41i_L, x2 = v_0

i_L, v.0=x

diL (self.E - v_0) / self.L

dv0 (i_L / self.C) - (v_0 / (self.RL * self.C))
return np.array([diL, dv0])

_rk4_step(self, f, t, x, dt):

ARDANTE 7w RET x(t) Z1 ATy 7 dt HDH 3.

Parameters

f : callable
dx/dt = £f(t, x) ZiRITEEE

17
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def

t : float
BERA
x : ndarray
BEDIRRER 7 b oL
dt : float
ATy TNg
Returns

x_next : ndarray
ROWZ] © + dt 1ITB 2IRERZ P

k1 = f(t, x)

k2 = f(t + dt/2, x + (dt/2)*k1)
k3 = f(t + dt/2, x + (dt/2)*k2)
k4 = f(t + dt, x + dt*k3)

x_next = x + (dt/6)*x(k1l + 2xk2 + 2%k3 + k4)

return x_next

simulate(self, t_end=5e-3, dt=1e-6):

t=0 75 t=t_end ¥ T Ial—>ary&EFTT5.

Parameters
t_end : float
PIal—YaRRTRE [s]
dt : float
BAERE D DL AE [s]

Returns

t_array : ndarray
21571

x_array : ndarray
BN BT 2IREXZ bL [iL, v_0]
shape = (len(t_array), 2)

n_steps = int(np.floor(t_end/dt))

# FERASHA

t_array = np.zeros(n_steps+1)

x_array = np.zeros((n_steps+1l, 2))

H X
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# YIS
t_array[0] = 0.0
x_array[0] = self.x0

for i in range(n_steps):

t

t_array[i]

x = x_array[i]

# (t % Tsw) < Ton 7256 F 7 I AKX ON, %5 TRIFIUL OFF
phase = (t % self.Tsw)
if phase < self.Ton:
f = self._f_on
else:
f = self._f_off

# VT T RLRT YT
x_next = self._rk4_step(f, t, x, dt)

t_array[i+l] = t + dt

x_array[i+1] = x_next

return t_array, x_array

# mmmm XA VHR () ==me

== "_ main__":

if __name_

# >Ial—arAroor VAERK
sim = BoostConverterSim(
E=4.5,
L=4.7e-3,
C=47e-6,
RL=2.2e3,
Tsw=100e-6,
Ton=50e-6,
x0=[0.0, 0.0] # FIfE (iL(0)=0, v0(0)=0)

# Il —3arFET
t_end = 5e-3 # 5ms ¥ TEAT
dt = le-6 # A AME 1us

t_array, x_array = sim.simulate(t_end=t_end, dt=dt)



20 H X

# ERoOEDHL
iL_history = x_arrayl[:,0]

vO_history = x_arrayl[:,1]

# 277 7
plt.figure(figsize=(8,6))

plt.subplot(2,1,1)

plt.plot(t_array*1e3, iL_history, label='$i_L$')
plt.xlabel('Time [ms]')

plt.ylabel('Inductor current [A]')
plt.grid(True)

plt.legend ()

plt.subplot(2,1,2)

plt.plot(t_array*le3, vO_history, 'r', label='$v_0$')
plt.xlabel('Time [ms]')

plt.ylabel('Output voltage [V]')

plt.grid(True)

plt.legend ()

plt.tight_layout()
plt.show()
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DRI, BEREEEEIRCRD ET. LrL, ip BALRD, B OBIRABRI TR T 285
FEIEDHERR I N F L T-.

Q@i >0NH¥R
EHOHERM
iL 2B o7-5, Ml 0 CESHEIS LS5I1ICLT.

ChatGPT ol ®[E|Z
AR RAERDEICESTEB0ICVT VT IBREEFIV/ND
Python J—F

MFroa— R, HHEF ay (ORESFEXEZ 5P 2Z0D ON/OFF ZJELTYIDEZOD 4R
DV 77y ZIETHRE, FHEMRTA &7 ZEfl ip PEIZK - GG ITHEIINC 0Ny 77
TOUMEMZ =D DTH 5.

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

class BoostConverterSim:
def __init__(self,

E=4.5,
L=4.7e-3,
C=4T7e-6,
RL=2.2e3,
Tsw=100e-6,
Ton=50e-6,
x0=None) :

BEF av R (T=R Ay nN—=%&) D5 X=X L PIHIREZRE.

Parameters
E : float

BIREE (V]
L : float

AR 22 [H]
C : float

Fr XA [F]
RL : float

AT [Q]
Tsw : float

24 v F IR [s]
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def

def

def

Ton : float

b7 YR % 0N K [s]
x0 : (float, float), optional

[ i_L(0), v_0(0) 1 OWHAfE. None 725 [0.0, 0.0] &3 5.
self .E =
self.L =
self.C =
self .RL = RL

self.Tsw = Tsw

Q = ™

self.Ton = Ton

# IREEHOYIHIE [ 1_L(0), v_0(0) ]
if x0 is None:

x0 = np.array([0.0, 0.0])
self.x0 = np.array(x0, dtype=float)

_f_on(self, t, x):

FUE—F (b YTV RE ON) FEOIREEHFEN:
dx1/dt E/L
dx2/dt = - (1/(R_L*C)) * vO

x1 =1i_L, x2 = v_0

i_ L, v.0 =x

diL = self.E / self.L

dv0 = - (v_0 / (self.RL * self.C))
return np.array([diL, dv0])

_f_off(self, t, x):

*7F—F (b7 Y RAX OFF) REDIREESFER:
dx1/d4t (E - v0)/L
dx2/dt (i_,L / C) - (vO/(R_L*C))

x1 =1i_L, x2 = v_0

i_LL, v.0 = x

diL = (self.E - v_0) / self.L

dv0 = (i_L / self.C) - (v_0 / (self.RL * self.C))
return np.array([diL, dv0])

_rk4_step(self, f, t, x, dt):
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ARDNVYE 79 RFET x(t) Z1ATv 7 dt #EDH 3.

Parameters

f : callable
dx/dt = £(t, x) ZiR TR

t : float
BERFA)
X : ndarray
BAEDIRERZ b
dt : float
A7 7l
Returns

x_next : ndarray

ROWZ t + dt ITBIFBRERZ P L

k1 = £(t, %)

k2 = £(t + dt/2, x + (dt/2)*kl)
k3 = f(t + dt/2, x + (dt/2)*k2)
k4 = £(t + dt, x + dt*k3)

x_next = x + (dt/6)*(kl + 2xk2 + 2%k3 + k4)

return x_next

def simulate(self, t_end=5e-3, dt=1le-6):

t=0 2*5 t=t_end ¥ T Ial—ary&2FETT5.

Parameters

t_end : float
YIal—Ya TR [s]

dt : float
BUEFE 77 DR AME [s]

Returns

t_array : ndarray
X571

x_array : ndarray
HRRNZ BT 2 IRERZ bV [ L, v_0]
shape = (len(t_array), 2)

23
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n_steps = int(np.floor(t_end/dt))

# FERASHA
t_array = np.zeros(n_steps+1)

x_array = np.zeros((n_steps+l, 2))

# WIS
t_array[0] = 0.0
x_array[0] = self.x0

for i in range(n_steps):
t

X

t_array[i]

x_array[i]

# (t % Tsw) < Ton 7256 h I AKX ON, %5 THIF{IUL OFF
phase = (t % self.Tsw)
if phase < self.Ton:
f = self._f_on
else:
f = self._f_off

#NITI9RILAT VS
x_next = self._rk4_step(f, t, x, dt)

# AL DRI -5 0177V
if x_next[0] < 0.0:
x_next[0] = 0.0

t_array[i+l] = t + dt

x_array[i+1] = x_next

return t_array, x_array

# === XA S () ===

== "__main__":

if __name_

# 32l —YartIY =y MK
sim = BoostConverterSim(

E=4.5,

L=4.7e-3,

C=47e-6,

RL=2.2e3,
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Tsw=100e-6,
Ton=50e-6,
x0=[0.0, 0.0] # #HME (iL(0)=0, v0(0)=0)

# Ial—arvET
t_end = 5e-3 # bms ¥ CET
dt = 1le-6 # Z|AME 1us

t_array, x_array = sim.simulate(t_end=t_end, dt=dt)

# fROID HL
iL_history = x_arrayl[:,0]

vO_history = x_array[:,1]

# 77 7
plt.figure(figsize=(8,6))

plt.subplot(2,1,1)

plt.plot(t_array*le3, il_history, label='$i_L$')
plt.xlabel('Time [ms]')

plt.ylabel('Inductor current [A]')
plt.grid(True)

plt.legend ()

plt.subplot(2,1,2)

plt.plot(t_array*le3, vO_history, 'r', label='$v_0$')
plt.xlabel('Time [ms]')

plt.ylabel('Output voltage [V]')

plt.grid(True)

plt.legend ()

plt.tight_layout ()
plt.show()

IENNERER

F 7= RRETAHREKRA VR RE R Ty 7 INEREET VLT 5 LT, IERIEIICES
By 2WOSHEY I 2L =y a YORWETHEHBINCERET 2720, Vo5 I v X1 ATy
TriTin <0 DHEDRD-BIZ 0117 T T LTV,

XD, TRPTERD 0 Lok XA IVITYDEZ] tnHI ARy M 21T Hik
bHBH, FEENEHICRD0, TITRIYINMCLIRT Yy FTICI5 FTB3EEL LT
W3,
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CHTED, A R RERPA FAFAEZIERNBZNE WA EEZTS I 21 —3
AEX 72 3.
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10: a—F (i, EMEZBHIINC 0 &F 2BIE) DFEITHIR

@ VHErS S al—> 3 VERRE
E-=AOY= P |
iL 2 vO OWIHEE X 4 7 ay ZJINTIBETE 2 X512 TC. vO OFIEAEZ 12V I2LT. t_end
% 0.5sec IZL T

ChatGPT ol ®[H%Z

Python J—F [ iL(0)=0, vO(0)=12V, t end=0.5s DFEF 3V
NoZal—->3>

DIRDa—Rix, XA ECHAME (ip(0) =0,v0(0) =12V) ZIEEL, ¥ IalL— a VK TR
WNE 05K EL=HITH S, T2, A VR RERPARKE>T2HEIZ0TY 77300
HMERLTHS.

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

class BoostConverterSim:
def __init__(self,
E=4.5,
L=4.7e-3,
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def

C=47e-6,
RL=2.2e3,
Tsw=100e-6,
Ton=50e-6,

x0=None) :

HEF av R (FT—RA R N—X&) D5 X —& ¥ YIHILEE

Parameters
E : float

BFRELE [V]
L : float

AR 2R [H]
C : float

Fr TR [F]
RL : float

AT [Q]
Tsw : float

A4 v F TR [s]
Ton : float

ko ¥R % ON I [s]
x0 : (float, float), optional
[ i_L(0), v_0(0) 1 DHIHIE.
A% (None) 725 [0.0, 0.0] &F 5.

self .E = E
self.L = L
self.C = C
self .RL = RL

self.Tsw = Tsw

self.Ton = Ton

# REZ R OWIAME [ i_L(0), v_0(0) ]
if x0 is None:

x0 = np.array([0.0, 0.0])
self.x0 = np.array(x0, dtype=float)

_f_on(self, t, x):

FUE—F (FIUIREX ON) KOIREFTER:

dx1/dt
dx2/dt

E/L
- (1/(R_LxC)) * vO

AE.

27
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def

def

x1 =1i_L, x2 = v_0

i_L, v.0 = x

diL = self.E / self.L

dv0 = - (v_0 / (self.RL * self.C))
return np.array([diL, dv0])

_f_off(self, t, x):

FT7FE—F (bZ7 P AKX OFF) FEDIRAEHFE:
dx1/dt = (E - vO)/L
dx2/dt = (i_L / C) - (vO/(R_L*C))

x1 =1i_L, x2 = v_0

i, v.0=x

dilL = (self.E - v_0) / self.L

dv0 = (i_L / self.C) - (v_0 / (self.RL * self.C))

return np.array([diL, dv0])

_rk4_step(self, f, t, x, dt):

ARDANYE T 9 ZRET x(t) Z1 ATy 7 dt HDH 3.

Parameters

f : callable
dx/dt = f(t, x) ZRTBEI

t : float
BAE R
x : ndarray
BEDIRRER 7 b v
dt : float
AT v T
Returns

x_next : ndarray
ROKFZ £ + dt 1ITBUF ZIRERT b

k1 = £f(t, x)

k2 = £(t + dt/2, x + (dt/2)*k1)
k3 = f(t + dt/2, x + (dt/2)*k2)
k4 = £f(t + dt, x + dt*k3)
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x_next = x + (dt/6)* (k1 + 2xk2 + 2%k3 + k4)

return x_next

def simulate(self, t_end=0.5, dt=1e-6):

t=0 25 t=t_end ¥ T Ial—aryzETT5.

Parameters
t_end : float
YIal—Ya VRRTRI [s]
dt : float
BUEFE 7T DR A8 [s]

Returns

t_array : ndarray
ERAIT

X_array : ndarray
HIFZNC BT 5 IR bV [_L, v_0]
shape = (len(t_array), 2)

nnn

n_steps = int(np.floor(t_end/dt))

# RIS
t_array = np.zeros(n_steps+1)

x_array = np.zeros((n_steps+l, 2))

# PSR
t_array[0] = 0.0
x_array[0] = self.x0

for i in range(n_steps):

t

t_array[i]

x = x_array[i]
# (t % Tsw) < Ton 7256 F 7 I AKX ON, %5 THIFIUL OFF
phase = (t % self.Tsw)
if phase < self.Ton:
f = self._f_on
else:
f

self._f_off
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#
if

# VT Iy RLRT YT
x_next = self._rk4_step(f, t, x, dt)

# il DR KE- L0077V
if x_next[0] < 0.0:
x_next[0] = 0.0

t_array[i+1l] = t + dt

x_array[i+1] = x_next

return t_array, x_array

== X4 Vil () ===

== "_ main__":

_name__

# #HAETEE: [iL(0), v0(0)] = [0.0, 12.0]
x0_init = [0.0, 12.0]

# >Ial—YarArY=r MERK
sim = BoostConverterSim(

E=4.5,

L=4.7e-3,

C=47e-6,

RL=2.2e3,

Tsw=100e-6,

Ton=50e-6,

x0=x0_init # Z Z CH#IHAME%Z$EE

# Il —>arET
t_end = 0.5 # 0.5 FTHIT
dt = le-6 # AAME 1us

t_array, x_array = sim.simulate(t_end=t_end, dt=dt)

# ERoOHDHL
iL_history = x_arrayl[:,0]

vO_history = x_arrayl[:,1]

# 27 7 HiH
plt.figure(figsize=(8,6))

plt.subplot(2,1,1)
plt.plot(t_array, iL_history, label='$i_L$')

H X
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plt.xlabel('Time [s]')
plt.ylabel('Inductor current [A]')
plt.grid(True)

plt.legend ()

plt.subplot(2,1,2)

plt.plot(t_array, vO_history, 'r', label='$v_0$')
plt.xlabel('Time [s]')

plt.ylabel('Output voltage [V]')

plt.grid(True)

plt.legend ()

plt.tight_layout()
plt.show()

o o o o
o o o o
~ @ & @

L L L L

Inductor current [A]

o

o

=
L

o

=]

IS]
L

0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
Time [s]

— o
13.01 wm— v
12.8

Output voltage [V]
—
N
[}

12.2 1 0.5s FTHEIT

0.0 o1 02 03 04

Time [s]
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K11, X4 >7ay 7 Tip & vo OYIHMEZIEETZ2L51CL, vo = 12[V] ZH¥ifEE LT
a2l —ya TR (tend) % 0.5 s IWHER L TETLEMEEEZRLTVWET. 77 7Tk i, DHEE
DEDORXNTLEVHBILISWHDD, vo BDEELTWVWBE I AR TEET.



32

@ RO 3 Y1 I ORAAEE

FEEDHEM, M

72 7FRIZBWVT, iL, vO O REREIX 0, ERREEFRKMED 1.2 512U C. 77 713K D 3*¥*TSW
DOHEERH L3 LT.

ChatGPT ol ®O[E%
I IIRTOEE CHHREZZEELI-RAEF 3v /XD Python J— K
MFRTE, BEFav 0y Ial—yaviERe2 oy bT 35,
o IED 3 x Tsw O 2HRRT 3,
o fitHliD NRMEZ 0,
WO EMZ =YY ra— RERT.
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

class BoostConverterSim:

__init__(self,
E=4.5,
L=4.7e-3,
C=4T7e-6,
RL=2.2e3,
Tsw=100e-6,
Ton=50e-6,

x0=None) :

BEFav R (T—A by nN—&) DT X—X L IHIREE R KE.

Parameters
E : float

BIREE [V]
L : float

AR R VR [H]
C : float

Fy TRV R [F]
RL : float

AfHEST [Q]
Tsw : float

AA v F VIR [s]
Ton : float

FREZXENORKME x1.2 1253,
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def

def

def

b7 Y R& 0N K [s]
x0 : (float, float), optional

[ 1_L(0), v_0(0) 1 OFIHHH.

A& (None) 725 [0.0, 0.0]1 &F 5.
self.E
self.L
self.C
self .RL = RL

self.Tsw = Tsw

] ]
Q - ™

self.Ton = Ton

# WEZBOYIME [ i_L(0), v_0(0) ]
if x0 is None:

x0 = np.array([0.0, 0.0])
self.x0 = np.array(x0, dtype=float)

_f_on(self, t, x):

AUE-F (FT7YIREX ON) KOKESFERX:
dx1/dt = E/L
dx2/dt = - (1/(R_L*C)) * vO

x1 =1i_L, x2 = v_0

Wi

i, v.0 =x

diL = self.E / self.L

dv0 = - (v_0 / (self.RL * self.C))

return np.array([diL, dv0])

_f_off(self, t, x):

FT7EF—F (bTYRAX OFF) FEDIREEHFER:
dx1/dt (E - v0)/L
dx2/dt (i_,L / C) - (vO/(R_L*C))

x1 =1i_L, x2 = v_0

i_LL, v.0 = x

diL = (self.E - v_0) / self.L

dv0 = (i_L / self.C) - (v_0 / (self.RL * self.C))
return np.array([diL, dv0])

_rk4_step(self, f, t, x, dt):

nnn
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def

ARDAVE 7w RET x(t) Z1 ATy 7 dt HH 3.

Parameters

f : callable
dx/dt = £f(t, x) ZR TR

t : float
BAERA
X : ndarray
BHEDIRRER 7 v
dt : float
27 7l
Returns

x_next : ndarray
RO © + dt 1ITBI BIRERZ b

k1 = f(t, x)

k2 = f(t + dt/2, x + (dt/2)*k1)
k3 = f(t + dt/2, x + (dt/2)*k2)
k4 = f(t + dt, x + dt*k3)

x_next = x + (dt/6)*(kl + 2xk2 + 2*k3 + k4)

return x_next

simulate(self, t_end=0.5, dt=1e-6):

t=0 2°5 t=t_end ¥ T Ial—>arzETT5.

Parameters

t_end : float
YIal—a TR (s]

dt : float
BUERE 7T DR AME  [s]

Returns

t_array : ndarray
X571

x_array : ndarray
HHRANZ BT 2 IRENRZ + v [ L, v_0]
shape = (len(t_array), 2)

H X
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#
if

n_steps = int(np.floor(t_end/dt))

# RIS
t_array = np.zeros(n_steps+1)

x_array = np.zeros((n_steps+l, 2))

# YIS
t_array[0] = 0.0
x_array[0] = self.x0

for i in range(n_steps):
t = t_array[i]

x = x_array[i]

# A2/ ATV EZ
phase = (t % self.Tsw)
if phase < self.Ton:

f = self._f_on
else:

f = self._f_off

#NVITITYRLRT YT
x_next = self._rk4_step(f, t, x, dt)

# il DAL 077V
if x_next[0] < 0.0:
x_next[0] = 0.0

t_array[i+l] = t + dt

x_array[i+1] = x_next

return t_array, x_array

== XAV () ====

_name__ == "

_ __main_
# T X—RFE (H)
x0_init = [0.0, 12.0] # FJHAE: iL(0)=0, v0(0)=12V

T_END = 0.5 # >Ial—aVETRA (s]
DT = 1e-6 # BERE 7 DL AR [s]

#>Ial—YarFrY=r MER

35
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sim = BoostConverterSim(
E=4.5,
L=4.7e-3,
C=47e-6,
RL=2.2e3,
Tsw=100e-6,
Ton=50e-6,

x0=x0_init

-~

# Il —>a VET
t_array, x_array = sim.simulate(t_end=T_END, dt=DT)

iL_history = x_arrayl[:,0]

vO_history = x_array[:,1]

# ———— U7 7FIROFE —--—-

# 1) BB 3*xTsw PO AL

T_window = 3 * sim.Tsw # 3EDAA v F I EEA
t_start_zoom = T_END - T_window # X — LABARRA

# t_array 25, ZORZIMU LD 72T

idx_zoom = np.searchsorted(t_array, t_start_zoom)
t_zoom = t_array[idx_zoom:]

iL_zoom = iL_history[idx_zoom:]

v0_zoom = v0_history[idx_zoom:]

# 2) TNZhORAEZRD, ERZ 1.2
iL_max = np.max(ilL_zoom)

vO0_max = np.max(v0_zoom)

# RRRIZ 0, ERRIGEAME * 1.2

il_ylim = 1.2 * il_max

vO_ylim = 1.2 * v0_max

# -——- 77 ZHiE#% -
plt.figure(figsize=(8,6))

# Inductor current

plt.subplot(2,1,1)

plt.plot(t_zoom, iL_zoom, label='$i_L$')
plt.xlabel('Time [s]')
plt.ylabel('Inductor current [A]')
plt.grid(True)

plt.legend()

H X
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plt.ylim([0, iL_ylim])
plt.xlim([t_zoom[0], t_zoom[-1]])

# Output voltage

plt.subplot(2,1,2)

plt.plot(t_zoom, vO_zoom, 'r', label='$v_0$')
plt.xlabel('Time [s]')

plt.ylabel('Output voltage [V]')
plt.grid(True)

plt.legend ()

plt.ylim([0, vO_ylim])

plt.x1lim([t_zoom[0], t_zoom[-1]11)

plt.tight_layout ()
plt.show()

TERDEN

1. ¥Ia2ab—Ya AR t_array & x_array 7*5H, T_END - 3%Tsw LLEDA VT v 7 2D A
ML, ®EOD 3 x Tew KEZT ZHMEILTW5.

2. ez
0 256 (XMEHEAME) x 1.2

ICERELTWAS.
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import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

class BoostConverterSim:
def __init__(self,

E=4.5,
L=4.7e-3,
C=47e-6,
RL=2.2e3,
Tsw=100e-6,
Ton=50e-6,

x0=None) :

FEF av X (F—=A P UN=K) DT X —X L YIHIREE
Parameters
E : float
BFRELE [V]
L : float
AR &YX [H]
C : float
Fy XA [F]
RL : float
A [Q]
Tsw : float
A4 v F VIR [s]
Ton : float
ko ¥R % ON IR [s]
x0 : (float, float), optional

[ i_L(0), v_0C0) 1 ODFHH.
A% (None) 725 [0.0, 0.0] ¥ T 3.

1]
[z3}

self .E
self.
self.
self .RL = RL

self.Tsw = Tsw

Q -
] ]

self.Ton = Ton

# REZBOWHME [ i_L(0), v_0(0) ]
if x0 is None:
x0 = np.array([0.0, 0.0])

A
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def

def

def

def

self.x0 = np.array(x0, dtype=float)

_f_on(self, t, x):

FYE—F (FFUPRE ON) FEORESERN:
dx1/dt = E / L
dx2/dt = - (v0 / (R_LxC))

x1 =41i_L, x2 = v_0

i_ L, v.0=x

diL = self.E / self.L

dv0 = -(v_0 / (self.RL * self.C))
return np.array([diL, dv0])

_f_off(self, t, x):

FT7E—F (FFIYRZXX OFF) FEDIRAEEHE:
dx1/dt (E-v0) /L
dx2/dt (i_L / C) - (vO / (R_L*C))

x1 =1i_L, x2 = v_0

i_L, v.0=x

diL (self.E - v_0) / self.L

dv0 = (i_L / self.C) - (v_0 / (self.RL * self.C))
return np.array([diL, dv0])

_rk4_step(self, f, t, x, dt):
ARDIVYT 7y RIET x(t) 1 ATy 7 dt #EDH 5.

k1 = f(t, x)

k2 = f(t + dt/2, x + (dt/2)*k1)
k3 = £f(t + dt/2, x + (dt/2)*k2)
k4 = £f(t + dt, x + dt*k3)

x_next = x + (dt/6)*(k1l + 2xk2 + 2*k3 + k4)

return x_next

simulate(self, t_end=5e-3, dt=1e-6):

t=0 25 t=t_end ¥ T¥Ial—yariFETT53.

Parameters

H X
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t_end : float
YIal—va VTR [s]
dt : float
BUERE 7 DR A8 [s]

Returns
t_array : ndarray
KeZ% (shape = (N+1,))
x_array : ndarray
BN BT IR PV [1L, v_0] (shape = (N+1, 2))

n_steps = int(np.floor(t_end/dt))

t_array = np.zeros(n_steps+1)
x_array = np.zeros((n_steps+1, 2))
t_array[0] = 0.0

x_array[0] = self.x0

for i in range(n_steps):
t

t_array[i]

x = x_array[i]

# 7 a—7 4 ST T Y 7HE
phase = (t % self.Tsw)
if phase < self.Ton:
f = self._f_on
else:
f = self._f_off

# VT T RLART YT
x_next = self._rk4_step(f, t, x, dt)

# AL DA -0 70T
if x_next[0] < 0.0:
x_next[0] = 0.0

t_array[i+l] = t + dt

x_array[i+1l] = x_next

return t_array, x_array
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__name__ == "__main__":

A, R RXR—RBE

=4.5

4.7e-3

= 47e-6

RL = 2.2e3

Tsw = 100e-6

T_END = 0.5 # I 2L —a VR
dt = 1e-6 # WX AR

#
E
L
C

# BROT -7 11t
duty_list = [0.1, 0.5, 0.86, 0.9, 0.94]

# FEERME (vO)
v0_exp_data = [5, 12, 17, 15, 10]

# >Ial—arhbBEEYEERNTZY X
0
(]

vO0_sim_mean_list

ilL_sim_mean_list

#B. Ta—T74HIICYIaL—va v EFTL, RED 3*Tsw XH D25
for delta in duty_list:

Ton = delta * Tsw

# PIal—YarAro=zr MER
BoostConverterSim(E=E, L=L, C=C, RL=RL, Tsw=Tsw, Ton=Ton, x0=[0.0, 0.0])
t_array, x_array = sim.simulate(t_end=T_END, dt=dt)

sim

iL_history = x_arrayl[:,0]

vO_history = x_arrayl[:,1]

# HRD 3xTsw XEDEEEFHE
T_window = 3.0 *x Tsw
t_start_zoom = T_END - T_window

idx_zoom = np.searchsorted(t_array, t_start_zoom)

iL_zoom = iL_history[idx_zoom:]

v0_zoom = v0O_history[idx_zoom:]
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iL_mean = np.mean(ilL_zoom)

vO0_mean = np.mean(v0_zoom)

iL_sim_mean_list.append(iL_mean)

vO_sim_mean_list.append(v0O_mean)

# C. 777l (i@ &, it : vo)

# 1) ¥YIal—varEHE

# 2) FEEHE

# 3) HERfE ccM: vO = E / (L - §)
delta_range = np.linspace(0.0, 0.99, 200)
vO_theory = E / (1.0 - delta_range)

plt.figure(figsize=(7,5))

# ¥Ial—a Pl (FH
plt.scatter(duty_list, vO_sim_mean_list, color='blue', marker='o',

label='Simulation (avg)')

# FERE R X)
plt.scatter(duty_list, vO_exp_data, color='red', marker='x',

label='Experiment')

# BamfE Rk iR
plt.plot(delta_range, vO_theory, color='green',

label=r'Theory: $v_{0}=\frac{E}{1-\delta}$')

plt.xlabel(r'Duty ratio $\delta$')

plt.ylabel(r'Output voltage $v_{0}$ [VI1')

plt.title('Boost Converter: Simulation vs. Experiment vs. Theory')
plt.grid(True)

plt.legend ()

# x X o~1
plt.x1im([0,1])

# yHOLREZ> I 2L - a Vi, EBREOS BRDIRZIVWED 1.2 51

y_max_all = max(max(vO_sim_mean_list), max(vO_exp_data))
plt.ylim([0, y_max_allx*1.2])

plt.tight_layout()
plt.show()

43
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Boost Converter: Simulation vs. Experiment vs. Theory
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3.4 AVHUZDOARMENZERLIREFER

EEDHERMMGE
L Rint
—/ T -
[LoN io
E—= v Tr E Czz H Ry Vg

(a) I\E\/S/\‘Zg * 7'-\/:E_ F TSWi <t< TSWi + TON l = O, 1, 2,

L Rint D
A W—: H -
lLLoFF io
o]
E= | v T\ cal |[|rR | v

) bR c ATE—F Tsyi + Toy <t < Tgpisr (=0,1,2,
14: 4 ¥ X7 & L ONHESL Ry 2 B 0HE DFHIETF 2y O #

ZDFIET 2y SOFMEFICIEA >~ 57 2 L ONHHES Rint 25EMSATWET. I Y PRALK -
FYE-FeA 7T FXNEhOREFEAZEEDNZ T

ChatGPT ol ®[EI%
1AV APV Ry ZERLIEREEF 3av/NOREHER

DURTRE, 4 > &2 ZESNDONEESL Ry ZEBL, KEERE A X7 & i, LHHEE
vo ELT, FPIUIRENF VDXL AT OXBTENENDOW I TR ZRT.

1. bSO F2E—F (H(a))
(1) A1FVRER FIUIRAXBF Y LTWABR, 4 VX7 XIFEFREL vp Db 205, M
AR Ripy TEIEME TR Ripip DEUL 3. ko TA V&7 XWHETER vp — Rinip £72D,

dig, , dig, vE — Rintig
— = — Rin = = = '
a P L dt L
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(2) HABRE FVFRHCEXA A — A mERD, 4 VX7 2h ol hMANER3 G
BV, Ko TaryrFy Akt Ry WET 723 THD,

. Vo dvo Vo dvo Vo
‘e Ry dt Ry dt R, C
dig, _ v~ Rinir
rye—p.] & L
dvo _  vo
dt Ry, C’

2. FSYUZA A TE—F (H (b))

(1) IVEIRER IV IREXBATLTWAM, A4 V&7 XEBERIEIZA A —FENLTHA
fhciituAty, T &4 VX7 ZEFIX vg — Rintip, —vo 725 DT,
dir,

. dir, vE — Rint i — vo
E;—UE_}%ML_Uozﬁ‘gf_

dt L

(2) HAEE A 7E—FHEA VX7 K& ip O—HD» 2> 7 U HiiiuAA, 5% D 23 EFHEST
A S,

. . Vo dvo . Vo d’l)o iL (o)
e =M TR, dt L= R, dt C  R.C
dip, _ Vg — Rintiz —vo
F7E—F: dt ) L
dvo  ir V0

=R el
o« FVE—FTIZ

dig,

) dvo Vo
Li = — . _— = — —,
dt VE RzntZL7 C dt RL
o A 7FE—FTIX
dig, . dvo . Vo
— = — R —v0, C— = - —.
a P tiL —vo a TR

A VBT ZRNFIL Ripe DM 28T, 4 VX7 RBEROZICICBOTIEIBLRET Ripeir 23
EZLilph e, BEEFTAMIHERS L EZBEORERRIZME RT3 2212k 3.
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3.5 AVHUVZOARENZERLIGEED I al—23Y
@ RKEAEXADI—T 7
EEHDERM A

(ED 3H A 7 VOWEZRME T 53— F22RLT)
ZDa— R, 4 X7 XL ONEHEHL Rint = 30 QFWHO AN TEE»LZT

ChatGPT ol DA%

ARV RARERIN R =300 ZZELIEREEF 3V /YD Python
d—Fk

RDa—rfITlE, 4 >&7 ZNEEEL Ry ZHARADDIZ, TVE-FBXUOAT7E-FOD
REEFERIC — Ripg i, DHEZBEILTWS., FHMERS I 21— a YEHIE—HITH 3.

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

class BoostConverterSim:
def __init__(self,

E=4.5,
L=4.7e-3,
Rint=30.0, # — 4 VX7 ZNEEGL [Q]
C=47e-6,
RL=2.2e3,
Tsw=100e-6,
Ton=50e-6,
x0=None) :

nnn

FIEF av X (F—=RAPAyN=R&) DT X=X EHHPIREZRIE.

Parameters
E : float

BIREE [V]
L : float

AR &YX [H]
Rint: float

A U&7 ZNEEST [Q]
C : float

Fy TRV R [F]
RL : float

BT [Q]
Tsw : float

47
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def

def

A v F VT [s]
Ton : float
oY A% 0N R/ [s]
x0 : (float, float), optional
[ i_L(0), v_0(0) 1 OFIYHE.
None 725 [0.0, 0.0] &3 5.
self .E = E
self.L = L
self.Rint = Rint # A &7 XNEHEHL
self.C = C
self .RL = RL
self . Tsw = Tsw

self.Ton = Ton

# REZROWIHAE [ 1_L(0), v_0(0) ]
if x0 is None:

x0 = np.array([0.0, 0.0])
self.x0 = np.array(x0, dtype=float)

_f_on(self, t, x):

FrE—F (FF72I2& 0N) KRDIREEHFER:
dx1/dt = ( E - Rint * i_ L ) / L
dx2/dt = - v0O / (RL * C)

x1 =1i_L, x2 = v_0

nnn

i_L, v.0 = x

diL = (self.E - self.Rint * i_L) / self.L
dv0 = - (v_0 / (self.RL * self.C))

return np.array([diL, dv0])

_f_off(self, t, x):

*T7F—F (FF7¥IREX OFF) RroikEEHERX:

dx1/dt = ( E - Rint*i_ L - v0 ) / L
dx2/dt = (i_L / C) - ( vO / (RL*C) )

i, v.0=x

diL = (self.E - self.Rint * i_L - v_0) / self.L
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def

def

dv0 = (i_L / self.C) - (v_0 / (self.RL * self.C))
return np.array([diL, dv0])

_rk4_step(self, f, t, x, dt):
ARDNYT 7w ZIET x(t) 1 AT v 7 dt #ED 3.

nnn

k1 = f(t, x)

k2 = £f(t + dt/2, x + (dt/2)*kl)
k3 = £(t + dt/2, x + (dt/2)*k2)
k4 = f(t + dt, x + dt*k3)

x_next = x + (dt/6)*(kl + 2xk2 + 2*k3 + k4)

return x_next

simulate(self, t_end=0.5, dt=1e-6):

t=0 225 t=t_end ¥ T>Ial—Tary®EITIT3.

Parameters

t_end : float
YIal—YayRTHRE [s]

dt : float
BUEFE 77 DR A8 [s]

Returns

t_array : ndarray
%51

x_array : ndarray
HIRZNC BT 2IRERZ v [iL, v_0]
shape = (len(t_array), 2)

n_steps = int(np.floor(t_end/dt))

# RIS
t_array = np.zeros(n_steps+1)

x_array = np.zeros((n_steps+l, 2))

# YIS
t_array[0] = 0.0
x_array[0] = self.x0

49
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for i in range(n_steps):

ot
1]

t_array[i]

"
1]

x_array[i]

# A2/ ATYDER
phase = (t % self.Tsw)
if phase < self.Ton:

f

self._f_on
else:
f

self._f_off

#NVT I RIRT YT
x_next = self._rk4_step(f, t, x, dt)

# iL DA KE -5 01770
if x_next[0] < 0.0:
x_next[0] = 0.0

t_array[i+1] = t + dt

x_array[i+1] = x_next

return t_array, x_array

# ==== XA S () ====

if __name__ == "__main__":

# R X—RFE )
x0_init = [0.0, 12.0] # #JHAME: iL(0)=0, vO(0)=12V

T_END = 0.5 # Il —>a YRTEZ [s]
DT = le-6 # BUERE 7 DA A8 [s]

# >Ial—YarArY=r MERK
# Rint=30.0 TWEHESIZ BE
sim = BoostConverterSim(

E=4.5,

L=4.7e-3,

Rint=30.0,

C=4T7e-6,

RL=2.2e3,

Tsw=100e-6,

Ton=50e-6,

x0=x0_init
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# >Ial—varET
t_array, x_array = sim.simulate(t_end=T_END, dt=DT)

iL_history = x_array[:,0]

vO_history = x_arrayl[:,1]

# —-—= 77 7RIROBE ----

# 1) RO 3%Tsw P D A

T_window = 3 * sim.Tsw

t_start_zoom = T_END - T_window

idx_zoom = np.searchsorted(t_array, t_start_zoom)
t_zoom = t_array[idx_zoom:]

iL_zoom = iL_history[idx_zoom:]

v0_zoom = v0_history[idx_zoom:]

#2) TNZNOmAEZRD, ERE 1.2
iL_max = np.max(iL_zoom)

vO0_max = np.max(v0_zoom)

iLl_ylim = 1.2 * ilL_max

vO_ylim = 1.2 * v0_max

—
plt.figure(figsize=(8,6))

plt.subplot(2,1,1)

plt.plot(t_zoom, iL_zoom, label='$i_L$')
plt.xlabel('Time [s]')
plt.ylabel('Inductor current [A]')
plt.grid(True)

plt.legend )

plt.ylim([0, iL_ylim])
plt.xlim([t_zoom[0], t_zoom[-1]11)

plt.subplot(2,1,2)

plt.plot(t_zoom, vO_zoom, 'r', label='$v_0$')
plt.xlabel('Time [s]')

plt.ylabel('Output voltage [V]')
plt.grid(True)

plt.legend ()

plt.ylim([0, vO_ylim])

plt.xlim([t_zoom[0], t_zoom[-1]])
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plt.tight_layout()
plt.show()

BIERDEIE

e IVANTIIZARIZ Ry (A VX7 XOWNEIPLD ZBIML, BLEMZE 300 IZKIE.
o FUE— FOWHHER:

diL _ E—RimiL d’l)o - Vo

dt L " dt  RLC’

o F 7E— FOWHTER:

diL FE— Rint iL — Vo d’UO iL (o)

dat L " dt  C  RLC’

ZDEIIZ, ¥/ FTVTNORERFEXTD, 4 VX7 XER i 105 2 NERESIOELRET
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X 16: 4 > &7 X L ONERIEPL Ripy B EORITEF av $FEMlEEDS I 2L — a ViR (6 =0.9)

X 161%, BEHREI=09 L2 EDis ¥ vo DPEEHITT. § #REL LI LT, —RENRRDIG
BREFICHATOE S, o @R D L.

@ vo. i, DI aL—2 3 E, ERiE, RRIEDREE
EEDHEM I

GBME § #EZTvo DY Ial—a Y EERDT, BimHE, EBREL KT 2275 7%H#i<
a—RFEERLTO)
ZDa— R, 4 X7 XL ONEBIESL Rint ZED AN 2 K5 1IcEE»Z T,

ChatGPT ol ®[H%Z

A A 0 2AREBEI Ry ZZEBLIEEREF 3y /YD Python 1—F

LURX, 4 &2 ZNEIEST Rine ZEBAL, 42/ F7FRZHRDIREFERIC — Ry i, DIEE
MzryIar—>arya—Fflchs.

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

class BoostConverterSim:
def __init__(self,

E=4.5,

L=4.7e-3,

Rint=30.0, # < A VX7 XOWNIRIESL [Q] ZBH
C=47e-6,

RL=2.2e3,
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def

Tsw=100e-6,
Ton=50e-6,

x0=None) :

HIEF av R (FT—RXbarn"—X&) DT X —R r PIHPIREE R RE.

Parameters
E : float

BIREE (V]
L : float

AR IR [H]
Rint: float

4 &7 ZNEEST [Q] GBI
C : float

Fy XA [F]
RL : float

AT [Q]
Tsw : float

A4 v F TR [s]
Ton : float

bZ Y A% 0N KR [s]
x0 : (float, float), optional
[ i_L(0), v_0(0) 1 DHIHIE.
HlE (None) 725 [0.0, 0.0]1 &F 3.
self .E = E
self.L = L
self.Rint = Rint # B/
self.C = C
self .RL = RL
self . Tsw = Tsw

self.Ton = Ton

# IWEZBOWIME [ i_L(0), v_0(0) ]
if x0 is None:

x0 = np.array([0.0, 0.0])
self.x0 = np.array(x0, dtype=float)

_f_on(self, t, x):
FUE—F (b7 P RE ON) FEOIREHFEN:
dxl/dt = ( E - Rint * i_L ) / L

H X
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def

def

def

dx2/dt = - ( vO / ( R_LL*C ) )
x1 =1i_L, x2 = v_0
i, v.0 = x
diL = (self.E - self.Rint * i_L) / self.L
dv0 = -(v_0 / (self.RL * self.C))
return np.array([diL, dv0])

_f_off(self, t, x):
A T7E—F (b7 ¥YREX OFF) KEOKRREFFEN:
dx1/dt = ( E - Rint * i_ L -v0 ) / L
dx2/dt = (i_,L / C) - (v0O / ( R_LL*C ) )
x1 =i1i_L, x2 = v_0
i
i_LL, v.0 = x
diL (self .E - self.Rint * i_L - v_0) / self.L
davo (i_L / self.C) - (v_0 / (self.RL * self.C))
return np.array([diL, dv0])

_rk4_step(self, f, t, x, dt):
ARDONYT D ZIET x(t) 1 AT v 7 dt #D 5.

k1 = £(t, x)
k2 = £(t + dt/2, x + (dt/2)xkl)
k3 = f(t + dt/2, x + (dt/2)*k2)

k4 = £f(t + dt, x + dt*k3)
x_next = x + (dt/6)*(k1l + 2xk2 + 2%k3 + k4)

return x_next

simulate(self, t_end=5e-3, dt=1e-6):

t=0 2*5H t=t_end FT>Ial—>ary&2FETT5.

Parameters

t_end : float
YIal—a VT [s]
dt : float
BT DR A8 [s]

Returns

95
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t_array : ndarray
KEZI% (shape = (N+1,))
x_array : ndarray
BN B 2IREENRZ L [i_L, v_0] (shape = (N+1, 2))

n_steps = int(np.floor(t_end/dt))

t_array = np.zeros(n_steps+1)

x_array = np.zeros((n_steps+1, 2))

0.0
self.x0

t_array[0]

x_array [0]

for i in range(n_steps):
t

t_array[i]

x = x_array[i]

# 7 a—7 4 ST Ty 7HIE
phase = (t % self.Tsw)
if phase < self.Ton:
f = self._f_on
else:
f

self._f_off

# VT T RLART YT
x_next = self._rk4_step(f, t, x, dt)

# il DR R -6 01770
if x_next[0] < 0.0:
x_next[0] = 0.0

t_array[i+1] = t + dt

x_array[i+1l] = x_next

return t_array, x_array

#

# XA L
#

if __name__ == "__main__":

E=4.5

H X
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L =4.7e-3

Rint = 30.0 # A Y& 7 ZNEHEH [Q]
C = 47e-6

RL = 2.2e3

Tsw = 100e-6

T_END = 5e-3

# BROT2—T7 411k
duty_list = [0.1, 0.5, 0.86, 0.9, 0.94]

# EBE (v0)
v0_exp_data = [5, 12, 17, 15, 10]

(]

ilL_sim_mean_list = []

vO_sim_mean_list

$ YIal—Yark7Ta—T 4T ICHET
for delta in duty_list:
Ton = delta * Tsw
sim = BoostConverterSim(E=E, L=L, Rint=Rint, C=C, RL=RL,
Tsw=Tsw, Ton=Ton, x0=[0.0, 0.0])

dt = le-6
t_array, x_array = sim.simulate(t_end=T_END, dt=dt)

iL_history = x_arrayl[:,0]

vO_history = x_arrayl[:,1]

# iR 3xTsw XEZED L THEEL
T_window = 3.0 * Tsw
t_start_zoom = T_END - T_window

idx_zoom = np.searchsorted(t_array, t_start_zoom)

ilL_zoom = il_history[idx_zoom:]

vO_zoom = v0_history[idx_zoom:]

iL_mean = np.mean(il_zoom)

vO0_mean = np.mean(v0_zoom)

ilL_sim_mean_list.append(iL_mean)

vO_sim_mean_list.append(v0_mean)

# 77 7
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delta_range

vO_theory

= np.linspace(0.0, 0.99, 200)
E / (1.0 - delta_range)

plt.figure(figsize=(7,5))

plt.

plt.

plt.

plt
plt
plt
plt

plt.

plt
plt
plt

plt.

X 17: @i

=

color='green', label=r'Theory: $v_{0}=\frac{E}{1-\deltal}$')

scatter(duty_list, vO_sim_mean_list,

color='blue', marker='o', label='Simulation (avg)')

scatter(duty_list, vO_exp_data,

color='red', marker='x', label='Experiment')

plot(delta_range, vO_theory,

.xlabel(r'Duty ratio $\delta$')
.ylabel(r'Output voltage $v_{0}$ [VI')
.title('Boost Converter with $R_{\mathrm{int}}=30\Omega$')

.grid(True)

legend ()

.x1im([0,1])

.ylim ([0, max(max(vO_sim_mean_list), max(vO_exp_data))*1.2])

.tight_layout ()

show ()

Output voltage vg [V]

100

Boost Converter with Rint = 30Q

® Simulation (avg)
X BExperiment

— Theory: vo= &5

1 A0S DREBIEIZE EE
UlzZ ETERE(OEDVE

20 1

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8
Duty ratio &

Rin: = 30Q 2 E8)

1.0

H X

AT, voD¥Iab—a v, Bl RERECLK ([ >&27 % L OWAERMEST
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171, A >&27 % L OWEHESL Ripy = 30Q 2E R L7z — FORTRHRTY. @ii% o 2LR T
HAOEE vo DY I 2l — a Yl (Rip = 30Q) (BA) &R0, FEE Groy) B X OHERE (R
PHBLTOET. 4 X2 ZOWNEERTTZRESERICHA AN 2 8 T, @R 0 = 0.8 il X 7-fH8

>

T, ¥Ial—a VEIEREL RN 2HRMMEONE L.

3.6 HAHEE o DIBHRE (ERMEE—FR)
EEDHEM,HFE

io
E~ | v Tri Czz| |[JRe | o

@) FIUZRAA - AEF—R Topi <t <Teyi+Tony i=0,1,2,-

L D
7y 00 ) -
iLOFF io
E= v, T\ cE| |[JR | v

by FIOZRE c ATE— R Ty + Toy St <Tgpip1 =0,1,2,-
18: FHETF = v S O[E] i
Inductor Current (iL)

T 0.041
‘E‘ 0.03
35 0.02+
0.01
0.00 : . : : : .

0.49970 0.49975 0.49980 0.49985

0.49990 0.49995 0.50000

B 19: 4 > &7 ZERBIEH] (4 > &7 ZHHL R = 0, #@i# § = 0.5(TON = 50us)

CHUIREF av D T YRR - F VR & 7RO EMEIEE ¥ ERE S =05 DL EDA X
KETIL OIIETT. iL ORIIEBR A v F > 794 ZLTHEHRE L TWBETT. 2 OETWERE
BB, REF avy ivO L EIFETL VE, @iiE S 0Bz kD T.
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ChatGPT ol ®[H%
PIRIORT R, FEfFEE (DCM) ROFREF av S HEEOREN REHHICF.

%3, #HE— F (CCM) Tik

o = T2 1)

DEIWHEY ETH, TEE—F (DCM) T, BRI R, A Y X7 X L, 24 v F V7R
Bof REICHDMIELET.

R, ZRELREYTELRENBEL LT, DCM TOEEHNEBEFO—FlZ R L £3. FEL
IPORREIC X > TRRBZBICRZZDH D FTH, REMIRD LS ErNFT.

VE 52 R
vo = 1—6<1+2(1—5)Lfs)' @)

HHNIBEEHE LT

Vo o 1 52 R
vg  1-0 <1+2(1—5) Lfs)' ®)
ZDEHIZ, UToL> i TcEohxs.

1. ZVHM T, =6 T,
2L v F (M T UIRRZ) AV LTWBI, 4 VX7 R

vy, = Ug (4)

(R v F « XA T = RPN TR) DD, £ X7 ZEFR i, DRI LR L £7.
j’ KTREO Y — 7 ERI

e 5)

2.+ ZHIRIROEWERR T,
AL FWAT7ITRBE XA F—FHEFEL, 41 VX7 XETIX

v, = Vg — 0. (6)

A VR REREE =7 Leak 225 0 Ao TREL, 01XK82 X TORMZ T/ £ 55k

VE (5T5
’ Ipeak L L L vE 0T,
Ty = - - . ™
Vo — VE Vo — VE Vo —VE
3. BEER (FHHNER) tEFED—K
EJ*#TE_E?“ ROATHEHME TS,
o = 2 (8)
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1 RIS A &7 ZH3E 0 3 EfE Q X =AEFOHERDT
1 /
Q = glpeakToﬂ”' (9)
IR E T, TEI2 L FHH BB RIMF N D729,
Q 11 /
IO = i = EilpeakToﬁ‘. (10)
INE Ip =2 WCHEBLT, e Tog RN - BHIT 2L
- VE (52 R
vo = s (14—2(1_5) Lf5>. (11)

BT 212, THEGE— FTREREPIRA VX7 X VR, R4 v F v TRBEPHE BT I ET
37, e — F (CCM) O Hiffizg

Vg
= 12
vo T35 (12)

WHART, WIEEIEHENS, LW ERKREIENTT.

DU BRI 7 N T — K (DCM) RO 7 —ZA b » avN—XOBE LR LD FT

LEOEM,HE
BHED vO ORDEE > TWE T, BHOBRETEHEREVWE L TWS XS5 TYT.

ChatGPT ol ®[HI%
DIRTIE, T 7P 2% ON RHSA ¥ &7 ZEFD 0 2535 EA3D, OFF FHIHTY 0 125 5
THEGUZEE— F (DCM) D7 =R b + AU N—=X 2 WD THEFEEHN L 3
(1) EnfEDHIR -
AA v F (P T UIRZ)DBF Y LTOVEDHWE
vy, = Vg, (13)

F 7R

vy = wvg—vo. (14)
BIRD 0 o5 EMND, A 7HARHICHE 0 12K 2 D5 DCM TF.
(2) #VEREHROE—VER -
AU 0T, FTHA X7 XERIIFELERL, ¥—27ERIZ

v
Tyeake = Aj?—azg. (15)
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(3) A 7HARMARICERD 0 ICHRB ETORM T -
F 7 BRI

v, = Vg — V0.

EoTE =2 Lyear 25 01272 DICET 2 IRIE

T, o IpeakL o VE 5Ts
off vo — Vg Vo — Vg '

(4) HORNBThZERECHIHNER !
LJAEACA > &7 ZpSHINCE 2 B Q X =FMAIRHEM X D

1

Q = glpcakT(/){-P
R T, TH -7 b 0PI NER Io = 4 K725 DT,
o _ @_11 /
R = T, T, et
Lear, Ty ZRAT 2 &
vo 11 (vpdT; vpdTs \  vE0? T,
R T, 2 L V0 — VE _2L(’UO_UE).
£oT
v2 62T, R
WO(UO—UE) = ET»
HBHENMIT, =1/f, #RALT
v2 6% R
’U?)_’UEUO_QETJCS = 0.
ZIhbH (o) =8
- VE (52R
vo = -5 1+ 1+2Lfs .

(16)

(20)

(23)

L7 T, Bk 2 RABRICHE S Z o)y, FEkiE— F (DCM) TR R SFEH

BT ET.
(5) Feo:
2 52
e vy — vpuo — v;ng = 0 BWIELWE.

o HRESET 25 (11..) DA H-TOAHE LB T34, BHETOELSEEDE

DD ENEZ.
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EEDHERMMGH

BREFFICL>TE (1 - 8) PHRINMCH 2D TWARIGEDRDH LD L TTH, #HoTW
LHERIEERHZT

ChatGPT ol ®[H%Z

(1) Bl LTEF 5N 3 BAOREIE:

e N. Mohan, T. M. Undeland, W. P. Robbins, Power Electronics: Converters, Applications,
and Design, John Wiley & Sons.

e R. W. Erickson, D. Maksimovic, Fundamentals of Power FElectronics, Springer.
e M. H. Rashid, Power Electronics: Clircuits, Devices, and Applications, Pearson.

INHIZIE T — R b ayo—xodfi (CCM) /At (DCM) OEHAHH XA TNE 328, HHY
RO ZEME LT (1 - D) (22T D=6 PoRcEn 2 0EDLNTH B H
DEJ.

(2) BAFEDHEB:
o FHEfE— fth, Iy —xz L2 br=2 21 (FHRILHAR)

o EJRNIEH fih, FEHTL 7 br=r 2 AMI (4—214h)

o SR M, TR A4 v F v 7EROKE) Y

EREBFEIERIC, COM OHFRK £ L DX T DCM ZEAT 2550, BEHBET (1-0) 2%

LG AEEHELTVI3D0HD FT.

(3) BETHES b

L. Ta—7 10 OER (A VRERO»A 7REROHD) K55 D =1—0 OV,
2. A UHIf->A ZHIIC BT 5 4 > X7 ZEEMNY - BROVIATT 2 LS5 P,
3. SERREEEEN (ZARERED S 2 KAHERN) v, &hR/MS R0,

2SN

vE 02 R

U(2) — VR VO — W = 0 (24)

DIFICIRE T 2 O HEEI RO RZEMFAT T, BHEETIE CCM DR DN ERT =91
(1-9) 2EH0HR0OBFREHELETCVZ 2D D, L WVWIDIFTT.
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EH DM, A

e — FOR Wit E— FORZHWT, Mz 6:0~0.95, fitlliz vo & LTZF 7 20T,

vp =45V, L =47mH, R=2200Q, f, = 10kHz T%.

ChatGPT ol ®D[H%

EHE— K (CCM) ORIE

vo,cem(0) = 15
Wikt E— K (DCM) O (B 1
2R
'UO,DCM((S) = UE{l—F 1+2Lf]

(25)

(26)

INhB% vp =45V, L =47mH, R=22009Q, f, = 10kHz IZfRAL, § =0 205 0.95 £ THD

LCHEZRIZT 3L, ... (LRI

EH DM, A

72 7 %< python Da— REZEWT.

ChatGPT ol ®[H%Z

LUR® Python 2— KT, MUENFX—=XEHNTCCM & DCM O EEEZ 7 vy hTEET.

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

Homm 8T X — RRE -

vE = 4.5 # [V]
L =4.7e-3 # [H]
R = 2200 # [Q]
f_s = 1.0e4d # [Hz]

delta_vals = np.linspace(0, 0.95, 200)

# CCM
v0_CCM

vE / (1 - delta_vals)

# DCM
vO_DCM = 0.5 * vE * (

1.0 + np.sqrt(1.0 + 2.0 * (delta_vals**2) * R / (L * f_s))
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plt
plt
plt
plt
plt
plt
plt

plt.
.ylim([0, 100])
.x1im([0, 0.95])

plt
plt

plt.

.figure(figsize=(8,6))

.plot(delta_vals, vO_CCM, label='CCM', color='red')
.plot(delta_vals, vO_DCM, label='DCM', color='blue')
.xlabel('Duty Ratio 0')

.ylabel('Output Voltage vO [V]')

.title('Boost Converter: CCM vs. DCM')

.grid(True)

legend ()

show ()

7T 2L, CCM ¥ DCM ZNZFID vo BE—27F 7 Fictirh, § 22382 EDIRS

R TEET.
100 REEIYNR—9: EFRERE—F vs. EFEHE—R
— EMEHT— F (CCM)
— EREHE—F (DCM)
w0
E 80
Q
>
H
]
R
40 A
204
4] T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8

Fa—74t &

20: Vo OFEmME (BIERE— N 2 BRI E— FoLi)
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